



EVANĐELJE: LK 13, 1 - 9

Ako se ne obratite, svi ćete slično propasti!

Čitanje svetoga evanđelja po Luki!

U taj čas dođoše neki te javiše Isusu što se dogodilo s Galilejcima kojih je krv Pilat pomiješao s krvlju njihovih žrtava. Isus im odgovori: »Mislite li da ti Galilejci, jer tako postradaše, bijahu grešniji od drugih Galilejaca? Nipošto, kažem vam, nego ako se ne obratite, svi ćete slično propasti! Ili onih osamnaest na koje se srušila kula u Siloamu i ubila ih, zar mislite da su oni bili veći dužnici od svih Jeruzalemaca?

Nipošto, kažem vam, nego ako se ne obratite, svi ćete tako propasti.«

Nato im pripovjedi ovu prisporodu: »Imao netko smokvu zasađenu u svom vinogradu. Dođe tražeć ploda na njoj i ne nađe pa reče vinogradaru: 'Evo, već tri godine dolazim i tražim ploda na ovoj smokvi i ne nalazim. Posijeci je. Zašto da iscrpljuje zemlju?' A on mu odgovori: 'Gospodaru, ostavi je još ove godine dok je ne okopam i ne pognojim. Možda će ubuduće ipak uroditi. Ako li ne, posjeci ćeš je.'«

Riječ Gospodnja.



Razmišljanje uz treću korizmenu nedjelju

Braćo i sestre!

Treća korizmena nedjelja pred nas stavlja tekstove koji govore o Bogu, njegovom milosrđu, praštanju i dobroti. U prvom čitanju Bog se objavljuje Mojsiju i govori mu svoje ime, *Ja jesam*. Važno je uočiti da Mojsije vodi dijalog s Bogom. Posljedica tog komuniciranja jest kasnije sklapanje Saveza.

Zašto je bitno, možda čak i presudno i za Stari Zavjet i za Novi Zavjet da Bog objavljuje svoje ime? U svijetu koji je vrvio bogovima, nije Mojsije mogao reći: „Poslao me Bog!“ Morao je znati koji je to Bog. Božja otvorenost omogućuje da prepoznamo da On nije Bog samo jednog mjesta, jednog naroda, već je svugdje prisutan i djelatan gdje se nalazi čovjek.

Milosrdan je i milostiv Gospodin! Ovim riječima psalmist zapravo odgovara na pitanje: *Kakav je Bog?* Bog čini sve da nas spasi. Njegova dobrota i milosrđe od propasti nas izbavlja.

Korizmeni tekstovi obiluju riječima: *Obratite se!* Upravo nas danas evanđelist Luka ponovno napominje na tu važnu odluku – *Ako se ne obratite svi ćete jednako propasti*. Ozbiljnost poziva na obraćenje, odnosno na promjenu života, tim je veća što Isus uz poziv veže i moguće posljedice neprihvatanja poziva: *"Ako se ne obratite, svi ćete propasti"*.

Da bismo lakše razumjeli poruku spasenja, Isus se služi prisposodobama. Prisposodba o neplodnoj smokvi slika je svih nas koji ne koristimo mogućnost rasta i sazrijevanja u vjeri i spoznaji Boga. Bog nas je stvorio takvima kakvi jesmo. Normalno bi bilo i u krajnjem slučaju pravedno i pošteno da surađujemo s Bogom koristeći sve svoje sposobnosti i darove da se ostvarimo onako kako treba. Lijenost i nemar nisu, ili barem ne bi trebali biti poželjni nikome. Ipak, ne malo puta događa se upravo ovo: *Evo već tri godine dolazim i tražim ploda na ovoj smokvi i ne nalazim*.

Nije li monotono i dosadno živjeti kao „uhvaćen“? Ne trebamo svi donositi jednake plodove jer nismo na to ni pozvani. No, svi trebamo donositi plodove. Život nam je darovan. Nećemo valjda dane, mjesece i godine potrošiti „*onako bezveze*“ u „*besposlici*“ i životarenju – *dokle ide, ide...?*

Bog strpljivo čeka na moje obraćenje: *Gospodaru, ostavi je još ove godine dok je ne okopam i ne pognojim. Možda će ubuduće ipak uroditi. Ako li ne, posjeći ćeš je.*

Isuse hvala ti što me razumiješ. Ti si sama ljubav i milosrđe. Pomozi mi da donosim plodove dostojne obraćenja i da Tebi služim nepodijeljena srca.

Amen!

s. Nikolina M.



28. i 29.03.

KORIZMENA DUHOVNA OBNOVA

*“Obratite se i
vjerujte Evandelju!”*

**ŽUPA SV. IVANA KRSTITELJA
KRALJEVA SUTJESKA**
Voditelj: dr. sc. fra Ivo Pavić



MOLITVENI PROGRAM

PETAK, 28. 3. 2025.

16:30 - Pobožnost puta križa

17:00 - Nagovor

17:45 - Sv. Misa i klanjanje pred Presvetim

SUBOTA, 29. 3. 2025.

10:00 - Krunica Božjeg Milosrđa

10:15 - Nagovor

11:00 - Sv. Misa

kralieva-sutieska.com + fb.com/kralievasutieska + fb.com/framakr.sutieska

RASPORED SVETIH MISA -----

Svete mise u župnoj crkvi slavimo svaki radni dan u **8:00 sati**. Nedjeljom u župnoj crkvi u **9:00 i 11:00 sati**, kapela **Čatići u 9:00 sati**. Bjelavići u **12:00 svake nedjelje osim kad je mlada nedjelja**. Seoce i Dobrinje svake druge nedjelje u **10:30**.

U korizmi: petkom nema jutarnje mise, put križa u župnoj crkvi u 16:30, u Čatićima u 15:00. Nakon pobožnosti, sveta misa.

RASPORED MISA U ŽUPNOJ CRKVI

PON 8:00	†† Ana i Jozo Bjelavčić; † Ana Peručić
UTO 11:00	Blagovijest - svetkovina
SRI 8:00	†† Ilija i Stipo Marčeta
ČET 8:00	†† Ivo i Kata Kovačević i za bake i djedove
PET	<u>08: 00h – nema mise!</u> <u>DUHOVNA OBNOVA</u> 17:30h - †† Ivo, Mara, Ivo, Ljuba, Mato i Ruža Šljivić
SUB 11:00	8:00 †† Dragica Lukić i ++ ob. Lukić D. O. : za sve bolesne i potrebite
NED	09:00h: †† Anto i Dragica Rodić 11:00h: „ <i>pro populo</i> “/za narod

VJERONAUČ ZA PRVOPRIČESNIKE:

Subota u 10:00

FRAMA i MINISTRANTI:

Subota u 17:00

ŽUPNE OBAVIJESTI -----

Danas je treća korizmena nedjelja - bezimena. Svete mise su po najavljenom rasporedu.

Današnja nedjelja je Nedjelja solidarnosti u svim župama BiH. Danas se prikuplja kolekta solidarnosti za siromašne župe i prikupljeni darovi će biti dostavljeni u Ekonomat Nadbiskupije.

U utorak je svetkovina Navještenja Gospodinovog – Blagovijest. Svete mise tog dana bit će u župnoj crkvi u 11 sati i u Čatićima u 16 sati.

U našoj župi u petak i subotu imat ćemo duhovnu obnovu. Detalje pogledajte na plakatu u listiću.

U petak u Čatićima nema puta križa i mise zbog programa duhovne obnove.

U iduću nedjelju je 4. korizmena nedjelja, ujedno je i mlada nedjelja. Svečanu pučku misu u 11 sati prenosit će RTV Hercegovine na internetu, radiju i televiziji. Pozivamo sve naše župljane da toga dana dođu na pučku misu, a tko ima narodnu nošnju bilo bi lijepo da je obuče. Zbog ove svečanosti neće biti mise na Seocu. Svete mise u župnoj crkvi i u Čatićima slavit ćemo u uobičajenim terminima u 9 i 11 sati.

FRANJEVAČKI SAMOSTAN KRALJEVA SUTJESKA

Radno vrijeme župnog ureda od 9 do 12 sati (ponedjeljak, utorak i petak)

Kontakt: 032 771 700 - samostan@kraljeva-sutjeska.com

Web: kraljeva-sutjeska.com - Facebook: fb.com/kraljevasutjeska